
 

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 

               Αθήνα, 05/03/2024 
 
Του:  Φωτόπουλου Στυλιανού, Βουλευτή Α΄ Ανατολικής Αττικής 
 
ΠΡΟΣ: Τον κ. Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού 
  Την κ. Υπουργό Εσωτερικών 
 
ΘΕΜΑ: «Εικόνες ντροπής στο Καλλιτεχνικό Σχολείο Ηρακλείου» 
 
Κυρία, κύριε Υπουργοί,  
 
Εικόνες ντροπής εμφανίζει το Καλλιτεχνικό Σχολείο Ηρακλείου που λειτουργεί σε 
χώρο της πρώην Αμερικανικής Βάσης και που σε αυτό φοιτούν μαθητές από όλο 
τον Νομό Ηρακλείου και ενίοτε από άλλους νομούς. Όπως πληροφορούμαστε από 
τα τοπικά ηλεκτρονικά ΜΜΕ το 90% των εγκαταστάσεων  είναι σε λυόμενες 
αίθουσες. Τα κτιριακά προβλήματα που αντιμετωπίζουν μαθητές και εκπαιδευτικοί 
του συγκεκριμένου σχολείου είναι πάρα πολλά. Ενδεικτικά αναφέρουμε: παλιά 
κουφώματα μη στεγανά, οροφές που στάζουν νερά από τη βροχή, πατώματα με 
τρύπες από όπου κινδυνεύουν να μπουν ποντίκια, σκουριασμένα κάγκελα, 
παμπάλαια κλιματιστικά , καμία πρόβλεψη για προσβασιμότητα από ΑμεΑ. 
Δυστυχώς όπως πληροφορούμαστε το ειδικό καθεστώς εντός της πρώην 
Αμερικανικής Βάσης δεν επιτρέπει καμία αρμοδιότητα στο Δήμο Χερσονήσου και 
κατά συνέπεια ο Δήμος αδυνατεί να παρέμβει για την τακτοποίηση των 
υφιστάμενων κτιρίων, αφού του έχει παραχωρηθεί αποκλειστικά η χρήση επ’ 
αόριστον από την τότε Κ.Ε.Δ. (Κτηματική Εταιρεία Δημοσίου) και νυν ΕΤΑΔ Α.Ε. 
(Εταιρεία Ακινήτων Δημοσίου Α.Ε.) και όχι η κυριότητα/ιδιοκτησία της έκτασης που 
καταλαμβάνουν τα σχολικά συγκροτήματα.Η αδιέξοδη αυτή κατάσταση που έχει 
δημιουργηθεί χρειάζεται την παρέμβαση της κρατικής εξουσίας προκειμένου να 
μπορέσουν να αντιμετωπιστούν τα σοβαρά κτιριακά προβλήματα του εν λόγω 
σχολείου. 
 
Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
Ερωτώνται οι κ. κ. Υπουργοί: 
Σε ποιες ενέργειες προτίθεστε να προβείτε, προκειμένου να μπορέσει να δοθεί 
άμεσα λύση στα σοβαρά κτιριακά προβλήματα που αντιμετωπίζει το Καλλιτεχνικό 
Σχολείο Ηρακλείου, ώστε να καταστεί αυτό ασφαλές και κατάλληλο για μαθητές και 
εκπαιδευτικούς; 
 
Ο ερωτών Βουλευτής 
 
ΦΩΤΟΠΟΥΛΟΣ ΣΤΥΛΙΑΝΟΣ 
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